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NOWOŚCI NA TARGACH WOD-KAN

•	„Strefa nowych technologii”
Przez dwa dni trwania targów w salach konferencyjnych obiektu wystawienniczego będą odbywały się 40- min sesje, podczas których spotkają się  konkurencyjne firmy i będą przekonywać do swoich produktów, technologii i rozwiązań. Zwiedzający otrzymają skondensowaną informację w jednym miejscu. Między sesjami przewidziane będą 10-15 min podczas których nastąpi wymiana uczestników i prelegentów-wystawców.

•	„Strefa zarządzania wod.-kan.”
Przez dwa dnia trwania targów  w salach konferencyjnych obiektu wystawienniczego będą odbywały się 40- min sesje tematyczne zakończone krótką dyskusją z uczestnikami na tematy związane z zarządzaniem przedsiębiorstwem wod-kan. Między sesjami przewidziane będą 
10-15 min, podczas których nastąpi wymiana uczestników i prelegentów.

•	„Technologie i innowacje w zarządzaniu sektorem wodnym w Hiszpanii”  
Konferencja organizowana wspólnie z Aragon Exterior – hiszpańską agendą rządowa reprezentująca region Aragonii. W ramach wydarzenia swoje doświadczenia zaprezentowaliby przedstawiciele przedsiębiorstw wodociągowych oraz firm dostarczających im rozwiązania. Wydarzenie obejmowałoby także spotkania B2B z przedsiębiorstwami chcącymi nawiązać kontakt ze stroną hiszpańską.

•	„Możliwości wejścia na nowe rynki zbytu na Bliskim Wschodzie”
Wydarzenie organizowane trzeciego dnia targów, skierowane dla wystawców. Przedstawiciele firm, które operują na rynkach Bliskiego Wschodu mogliby podzielić się swoimi doświadczeniami z działań na tamtym obszarze, warunkami, koniecznymi certyfikatami i dokumentami. W dobie niepewności, co do warunków i ciągłości inwestycji w branży wod-kan w Polsce może to być atrakcyjna porcja informacji, szczególnie dla rodzimych firm poszukujących możliwości rozwoju.


•	Wystawa "Trzy Sztuki w Antarktyce"
W ubiegłym roku pod patronatem radiowej "Trójki" zorganizowano przedsięwzięcie pt. "Trzy Sztuki w Antarktyce". Bezprecedensowe przedsięwzięcie w polskiej kulturze, sztuce i świecie mediów. W lutym 2017 roku zespół, w skład którego wchodzą przedstawiciele trzech dziedziny polskiej kultury i sztuki (filmu, muzyki i fotografii), popłynęło jachtem żaglowym do Antarktyki. Uczestnicy rejsu, inspirowani podróżą, dziką naturą i ekstremalnymi warunkami panującymi na krańcach świata, zmierzyli się z wyjątkowymi wyzwaniami artystycznymi w obszarach filmu, muzyki i fotografii. Efekty tego zdarzenia było można usłyszeć na antenie Programu III Polskiego Radia podczas pierwszej w dziejach polskiej radiofonii relacji na żywo z Antarktyki, a teraz pokazujemy wystawę fotograficzną, pokazującą realizację tego projektu. Tworzy ją 27 fotografii pokazujących fascynujący krajobraz wodno-lodowy tego regionu świata oraz faunę tego obszaru. Wystawa będzie towarzyszyć tegorocznym Targom WOD-KAN.
•	Konsultacje ekonomiczno – prawne 
[bookmark: _GoBack]Serdecznie zapraszamy wszystkich aktualnych i potencjalnych członków do punktu konsultacyjnego IGWP, który znajdował się będzie na stoisku targowym nr 12 podczas XXVI Międzynarodowych Targach Maszyn i Urządzeń dla Wodociągów i Kanalizacji WOD-KAN w Bydgoszczy. Podczas konsultacji będzie można uzyskać informacje na temat bieżących problemów ekonomiczno – prawnych takich jak RODO, taryfy, prawo wodne i inne dotyczące branży. 
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